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MaTtemaTtuka pPYCCKUWA A3blK  aHrnMUnUCcKun TaTapckun
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a)y2,4,6,8, 10, 12, 14, 16, 18, 20
6) 32, 34, 36, 38, 40, 42, 44, 46, 48, 50
B) 132, 134, 136, 138, 140, 142, 144, 146, 148, 150

a) 387 > 378 ) 931 => 913 B) 375 < 409

504 < 540 T41 > 714 926 <= 962
52 + 18 = 70 40 + 30 = 70 8 + 62 = 70
25 + 45 = 70 7 + 63 = 70O 50 + 20 = 70
Pewureriue.

15 - 3 = 54 (=.)
Omeem: B TPpex Gpmramax 45 SenoBex.
BOo BCeX MHOIOYIOABHHMKAX CTOPOHEI OOMHAKOBERIE.

Pewuwrernue.

1) 52 + 40 = 92 (M.) — GackeTOOoONIBEHEIX M TEHHMCHBIX

2) 98 — 92 = 6 ()

Bripasxeamme: 98 — (52 + 40) = 6 (ra.)-

Omeern: B COOPTHMBHOM 3ayie 6 BOsTeHGOoONBHEIX MAageii.

Pewurertue.

T00 — 200 = 500 (m.)

Omeerm: B manom 3ajyie ma 500 mMmecr meHLBIIIEe, yem B Conabsaiom. B Goab-
momm 3ane Ha 500 MmecT Sonsine, EemM B MAaJIOM.

38 + 9 =47 58 + 19 = 77 35 =7 = 42 45 + 27 = T2

50 + 24 = 74 53 + 27 = 80 68 + 2 = 70 T8 + 12 = 90

14 + 9 = 23 15 + 8 = 23 16 + 7 = 23

17 + 6 = 23 18 + 5 =23

Pewutertue.

16 + 8 = 24 (ra.)

Omeem: Ha CTPYHEBIX HMHCTpYMe=H=ETAaX MrpaeTr 24 my3biKaHaTAa.

a) 38 + 5 =43 8) 58 + 3 = 61 B) 29 + 8 = 37 r) 34 + 9 = 43
64 + 9 = T3 29 + 6 = 35 47 + 6 = 53 838 + 83 =41

a) 47 + 26 = 73 G) 38 + 43 = 81 B) 34 + 11 = 45 r) 29 + 46 = 75

Pewertuze.

1) 14 + 12 = 26 (x.) — Gepes 1 TOmOoOIEH

2)26 — 15 = 11 (x.)

Bripas>xeHne: 14 + 12 — 15 = 11 (x.)-

Ormeerz: Bo geope 11 kxycros.

830 — 12 =18 20 — 2 =18 48 — 30 = 18

24 — 6 = 18 60 — 42 = 18 42 — 24 = 18

Peurterrue.

82 + 837 + 32 = 101 (x.)

Omeaeem:- B gome 101 >xyiaeix.

Pewerruze.

1) 12 + 7 = 19 (x.) — zaEmMAaJJXHCE cHadaJaa

2) 19 + 5 = 24 (p.)

Brzapasxesmnze: 12 + 7 + 5 = 24 (p.)-

Omeem:> B CeEXIITaAM CTAJIO IaFMmMaTECcHa 24 peGexaxa. L

T5 — 45 = 30 90 — 9 =81 37 — 28 = 9 67 — 18 = 49

T3 — 67 = 6 63 — 37 = 26 49 — 19 = 30 89 — 50 = 39




| BAPUAHT

i

1. 3anummuTe B BUAC ACCATUYHON ApoOU

a) 37,6; 6) 37,06; B) HET MPaBUILHOI'O OTBETA. 2.
3anumure B BUJe cMemanuoro yucia 7,003

a) ;0);B) .

3. CpaBHute 98,52 u 98,512

a) 98,62 < 98,512; 0) 98,562 > 98,512; B) 98,52 =
98,512.

4. BeimonHure cioxeHue 2,6 u 54,259
a) 74,859; 6) 56,859; B)54,285.

5. Haninure nepumerp tpeyroasauka ABC, eciau ero
CTOPOHEBI PaBHBI

AB =2,4; AC=1,6; BC=10

a) 14; 0) 1,4; B) 24.




6. Oxpyriute a1po0s 68,3548 10 COThIX
a) 68,4; 6) 68,36; B) 68,35.

[. BeimosiHUTE YMHOXEHUE 1,35 1 2

a) 270; 0) 27; B) 2,7

8. Beimmonnute ymHoxkenue 13,258 u 100
a) 1325,8; 6) 0,13258; B) 13258.

9. Brinmonaute genenue 2,8 u 14
a) 2; 0) 0,2; B) HET MPaBWJILHOI'O OTBETA.

10. Pemute ypaBHenue 35x = 10,5
a) 2;6) 0,3; B) 3.




2 BAPUAHT

0 1.12-1 ¢ 125-1 — 169-|
a) — 180; 0) 15; B) -15.
1 2. M 1: 300 000. OTpe3ok Ha MECTHOCTH UMEET JJINHY
3 kM. Haiiaure ero mmHy Ha
KapTe.
a) 10 cm; 6) 1 cm; B) 1000 cm.

1 3. CpaBHute umncna - 7, 6 u — 7,006
a) - 7,6 <—17,006; 6) - 7, 6>—7,006; B) - 7, 6 =~
7,006.

1 4.-0,1-(9,1)
a) 9;6) —9,2; B) -9.

1 5. Pemure ypaBHEeHUE - X = -43,7
a) 43,7; 0) HeT MpaBWJILHOIO OTBETA; B) — 43,7.




6. Touka C (-9). Kak ona pacnoaraercs OTHOCUTEIIBHO
HYJ151?

a) neBee; 0) coBOAACT ¢ HYJIEM; B) IIpaBee.

7. Mexay KakuMM 1E€JbIMU YHUCIIAMH PacIionaraeTcs
quciio -2,47

a)-1u-2;0)-3u-4;8)-2u-3.

8.

a);6);B)-;

9. YUemy paBHA CyMMa MMPOTUBOIOIOKHBIX YHUCEIT?!

a) 1; 6) O0; B) -1.

10. (-0,4+) * 2,61

a) 0; 0) 4,21; B) 2,61




KoHTposibHBIN cpe3 1o anredpe 8 kiacc 3a ||| 4eTBepTh
2009/2010 yu rox

1. Ecnyu TMCKpUMUHAHT KBaJApPaTHOTO YpaBHEHUS OOJIbIIIE HYJI,
TO

pPaBHECHUE UMEET ....... KOPHS

a) 1;6) 2; B) O.

2. Pemmire ypaBHeHne x2 — 12x + 32 =0
a) 6 u -6; 63, 0; B) 6.

3. Pemute ypaBHeHue x2 + (x + 4)2 = 400
a) -16 u 12; 0) -12 u -16; B) HET MPABUILHOIO OTBETA.

4. Haiigute CyMMy U MPOU3BEICHNE KOPHEN ypaBHEeHUA X2 — 18X
+17=0

a)x1 +x2=-18, x1 * x2=-17;

0) x1 +x2=18, x1 * x2=17;

B) x1 +x2=17,x1 * x2=18.

5. Jlokaxxute HepaBeHCTBO (3a + 1)2 > 6a
a) HEPaBEHCTBO BEPHO; 0) HEPABEHCTBO HEBEPHO.

6. 3BecTHO, uTO b < X < 12. O11eHUTE 3HaUCHUE BBIPAKEHHUS -
4x

a) 9<x<16;0)-20<x<-48; B) -20 > x > -48,

7. OueHuTe NepuMeTp KBajpara co CTOPOHOM a, ecin 2,6 < a <
6,8

a) 10,4 <4a<27,2;06) 10,4 <a<27,2;8) 2,6 <4a<6,8
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